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V središču Nove Gorice se je danes s slovesnostjo uradno začela že deseta bienalna
prireditev Bogatajevi dnevi zaščite in reševanja, na kateri se celovito predstavlja sistem
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Prireditev bienalno v sodelovanju z lokalno
skupnostjo organizira Uprava RS za zaščito in reševanje.

Prireditev bienalno v sodelovanju z lokalno skupnostjo organizira Uprava Republike Slovenije za
zaščito in reševanje. Od leta 2017 je poimenovana po dolgoletnem poveljniku Civilne zaščite Miranu
Bogataju. Jubilejno izvedbo letos gosti Mestna občina Nova Gorica. Župan Samo Turel je uvodoma
izrazil izjemno čast in ponos, da so prva občina, ki prireditev gosti že drugič. Izpostavil je, da gre za
dogodek, ki v vsej svoji širini prikazuje delovanje in moč sistema zaščite in reševanja – sistema,
sestavljenega iz prostovoljcev in poklicnih enot, ki so nesebično pripravljeni pomagati, in ki nosijo v
sebi dediščino Mirana Bogataja – nekdanjega poveljnika Civilne zaščite.

Generalni direktor Leon Behin je v svojem nagovoru izpostavil vlogo Uprave za zaščito in reševanje
kot osrednje profesionalne institucije, ki vodi razvoj slovenskega sistema zaščite in reševanja, ter
izrazil izjemno zadovoljstvo nad sodelovanjem z drugimi enotami, dolžnostnimi pripadniki in
vrhunskimi prostovoljci, ki Slovenijo na tem področju postavljajo v sam svetovni vrh. Posebej se je
zahvalil prebivalcem Nove Gorice za gostoljubje in ocenil, da mesto nudi idealne pogoje za
organizacijo takega dogodka, na katerem se predstavlja celoten sistem varstva pred naravnimi in
drugimi nesrečami, skupaj s Slovensko vojsko in Policijo. Prireditev je tudi odlična priložnost, da se
krepijo vezi med različnimi sestavi, kar je ključno za učinkovito skupno delovanje, ko pride do
intervencij.

Poveljnik Civilne zaščite Republike Slovenije Srečko Šestan je s ponosom pozdravil zbrane na
odprtju Bogatajevih dnevov zaščite in reševanja. Izpostavil je pomen dogodka ter izrazil hvaležnost
vsem vpletenim za izjemen trud pri pripravi te obsežne predstavitve pripravljenosti sistema.
Resornemu ministru se je zahvalil za obisk, s katerim potrjuje pomen skupnega dela in ugleda, ki ga
sistem zaščite in reševanja uživa v državi.

Slavnostni govornik minister za obrambo mag. Borut Sajovic je izpostavil, da duh Mirana Bogataja in
njegovega dela živi v vseh, ki nadaljujejo njegovo poslanstvo na področju zaščite in reševanja.
Spomnil je tudi na nekdanjega organizatorja zaščite in reševanja v Mestni občini Nova Gorica
Bogdana Zorattija, ki je v sistemu pustil izjemen pečat. Ob zaključku mandata je minister poudaril,
da je bilo v tem obdobju za varnost, obrambo ter sistem zaščite in reševanja narejenega največ v 35-
letni zgodovini države. Sredstva so na rekordni ravni, kar dokazujejo tudi nova letala Air Tractor in
sodobna oprema, sofinancirana z evropskimi sredstvi. Izpostavil je požare na Krasu leta 2022 in
poplave leta 2023, ob katerih smo zaradi dobre pripravljenosti in sodelovanja izšli močnejši in z
bistveno manj žrtvami, kot jih ob podobnih katastrofah beležijo v tujini. Minister je jasno opozoril, da
je prihodnost še vedno v ljudeh in sposobnosti, da s pravim zgledom v sistem privabimo mlade.
Poudaril je, da zaščita, reševanje in obramba niso politične teme. Ko gre za varnost državljanov,
mora politika spoštljivo počakati pred vrati, prednost pa morajo dobiti razum, solidarnost in stroka.
Ob koncu se je še enkrat zahvalil vsem pripadnikom in sodelavcem ter gostom, ki bodo del
Bogatajevih dnevov zaščite in reševanja.



Prireditve se je udeležil tudi podpredsednik Vlade Republike Slovenije Matej Arčon, visoki
predstavniki Policije in Slovenske vojske, družina nekdanjega poveljnika Civilne zaščite Mirana
Bogataja, predstavniki tujih veleposlaništev in gostje iz tujine.

Tridnevni praznik zaščite in reševanja
Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje ter Mestna občina Nova Gorica tridnevno
prireditev organizirata s ciljem, da se prebivalci Severne Primorske ter drugih delov države
seznanijo s pomenom osebne in skupne varnosti ter spoznajo delo reševalnih sestavov. Na prireditvi
se bo predstavil celoten sistem varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, Slovenska vojska in
Policija ter več kot 70 komercialnih ponudnikov zaščitne opreme. V organizirani obliki, pod vodstvom
vzgojiteljev in učiteljev, bo Bogatajeve dneve zaščite in reševanja obiskalo več kot 2000 mladih iz
okoliških vrtcev, osnovnih in srednjih šol. Zanje bo organiziran poseben program z vodniki, da si
bodo lahko sistematično ogledali zunanja in notranja prizorišča.

V okviru prireditve se bodo zvrstili še Mednarodno gasilsko tekmovanje, regijsko preverjanje
usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa, Tek 112 ter številni strokovni
posveti. Dogodek letos presega lokalne okvire, saj s sodelovanjem več kot 30 tujih strokovnjakov in
delegacij pridobiva pomemben mednarodni pridih.
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